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                        20 років в гармонії...

    
Двадцять років. Строк чималий.  За цей
період  може народитися дитина, і вирости у
самостійну дорослу людину, що рухається
свої шляхом, шукаючи і пізнаючи щось нове.
А також вдосконалюючи вже набуте і
випробуючи себе на мужність і витривалість.  
  Двадцять років. Стільки вже працює
Позашкільний навчальний заклад «Центр
естетичного виховання «Гармонія» в
Деснянському районі міста Києва.  
  Працює успішно, тому що не зупиняється у
пошуку, самовдосконаленні та креативності. Всі
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педагоги Центру, без перебільшення справжні
майстри своєї справи. Мета закладу зробити так,
щоб ті знання і навички, які отримують діти
допомогли їм стати впевненими у своїх талантах. А
можливо і допомогли відкрити у кожному щось
нове і цікаве.  
  Всі майстерні, які працюють, націлені саме на це.
І всі двадцять років «Гармонія» невпинно працює
тримаючи курс на любов до дітей, індивідуальний
підхід, збереження та розвиток української
культури, традицій, звичаїв. Колектив чудово
розуміє, те що закладається в дитинстві,
проявляється у дорослому житті.  
  Саме прагнення до всебічного розвитку і
досконалого поєднання життя і творчості
відображено у логотипі закладу. Він поєднує дуже
важливі поняття. Означає пізнання життя через
творчість, прояв життя засобами театру. Тому тут
можна побачити дві театральні маски. Гілка
лаврового дерева - символ перемоги. І райдуга як
різнобарвність навколишнього світу. Недарма в
«Гармонії» працює саме сім творчих майстерень.  
  Про кожну майстерню можна розповідати багато.
Кожна з них є справжньою перлиною цієї
території творчості та дитинства.  
  Керує закладом незмінний засновник і керівник
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Чечулинська Тетяна Анатоліївна.    

   Треба відмітити, що в неї е професійне і тонке
вміння відчувати людей. Мабуть тому у

 колективі завжди працюють найкращі викладачі.  
  Зразкова майстерня живопису, малюнку,
скульптури. Тут юні художники висловлюють свої
почуття і мрії за допомогою олівців, пензлів та
фарб.  
  Майстерня іноземних мов, де в ігровій формі діти
вчаться говорити і мислити англійською.  
        Зразкова майстерня креативного рукоділля.
Неймовірну красу кожен створює власними
руками, переважно з натуральних матеріалів.
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    Театр сценічного костюму «TAN DEM» де діти
вчаться красиво і з гідністю носити національне
вбрання.   
  Майстерня хореографії - це краса, гнучкість,
грація, пластика. Ті вихованці, хто оволодівають
цією майстерністю, завжди привертають до себе
увагу вмінням витончено і неповторно нести у собі
вишуканість.  
  Крок до школи. Ця майстерня щорічно нараховує
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близько ста дітей. Два роки навчання спрямовані
на те, щоб діти емоційно були готові до школи,
впевнено спілкувалися з однолітками, гарно
засвоювали знання.  
  Зразковий дитячий театр-студія «Вишневий сад».
Це місце, де творяться справжні дива, де діти під
керівництвом викладачів спрямовують свої
таланти на створення цікавих, глибоких
персонажів. За роки існування у театрі відбулося
багато прем'єр. І не тільки у Києві. «Гармонія»
мандрує. Звісно більшість поїздок відбувалося до
війни. І мабуть немає такої країни у Європі, де б не
побував наш дитячий театр. Болгарія, Чехія,
Швеція, Польща, країни Балтії, Франція, Італія,
Німеччина... Театр носить звання «зразковий» не
випадково. Дітям аплодували глядачі у малих та
великих залах. Юні актори мають досвід виступів
як на шкільних сценах, так і на сценах
професійних театрів. Викладачі теж найкращі. Це
люди, які мають досвід роботи у професійних
театрах столиці.  
  Війна внесла корективи в звичне життя
«Гармонії». Основною метою стало зуміти попри
все зберегти колектив і вихованців. Зберегти
«Гармонію» незважаючи на абсолютно інші умови
життя. І Центр продовжив наполегливо
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працювати. Наразі заклад працює як і раніше. І
чекає з фронту свого захисника, керівника і
режисера театру, чудову людину Артіменьєва
Артура Леонідовича. До речі театр не припинив
своєї роботи. За постановки вистав взялася  

   актриса за фахом, викладач сценічної мови
Лозіна Тетяна Олександрівна. За час військового
стану у країні було створено декілька вистав, а
також діти активно приймають участь у різних
творчих конкурсах та фестивалях.   
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Підходячи до 20-річного ювілею «Гармонії»(19.01.2024р.) констатуємо, що усі ці 20 років«пролетіли» в повній гармонії з самим собою, зколегами, вихованцями.  
  Вдячні долі за те, що наш колектив став
справжньою командою однодумців. Бурмістрова
Світлана Володимирівна, Саєнко Інна
Олександрівна, Кравець Тетяна Романівна,
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Азарова Ганна Валеріївна - це ті люди, які з
першого дня заснування і до сьогодні «пишуть»
історію нашою «Гармонії».  
  Ми щасливі люди, тому що кожен займається тим,
що в нього краще виходить і цим приносить
користь спільній справі. Нам подобається те, що
ми створюємо в нашому Центрі.
      І якщо це створюється з душею, то до цього
неможливо ставитися байдуже.   
  Всіх бажаючих більше дізнатися про творчу
родину під назвою Центр «Гармонія»
запрошуємо відвідати нашу сторінку на
фейсбук:  facebook.com/education-garmonia/!
  
  
    

 8 / 8


